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Голові Комітету Верховної Ради України
з питань зовнішньої політики та
міжпарламентського співробітництва
Олександру МЕРЕЖКУ

Щодо надання звіту за 2025 рік

Шановний Олександре Олександровичу!

У відповідь на лист вх. номер 04-19/10-2026/10522 щодо надання річних 
звітів про діяльність депутатських груп Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків за 2025 рік інформую Вас, що в 2025 депутатська 
група Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з Республікою 
Вірменія зосередила свою роботу на питаннях співпраці із нашими колегами із 
Національних Зборів Республіки Вірменія, а також з відповідними діаспорами, 
що представлені в наших країнах. Обговорили ряд проєктів, що будемо 
реалізовувати в майбутньому.

16 квітня 2025 року членами депутатської групи було зареєстровано проект 
Постанови «Про визнання геноциду болгарського, вірменського та грецького 
населення Криму в 1944 році» (реєстр. №  13179).

З метою поглиблення українсько-вірменського міжпарламентського 
співробітництва керівником депутатської групи з 24 по 29 травня 2025 року було 
здійснено візит до Республіки Вірменія для участі у Форумі «Єреванський 
діалог».

Під час візиту для реалізації мети відрядження було проведено зустрічі 
(розмови) з:

• Ален Симонян – Голова Національних Зборів Республіки Вірменія.
• Ваге Галумян – Голова постійної комісії Національних Зборів з 

питань територіального управління, місцевого самоврядування, сільського 
господарства та охорони навколишнього середовища.

• Грачья Акобян – член постійної комісії з питань охорони здоров'я, 
міжнародних парламентських організацій та міжпарламентських груп дружби з 
Австралією, Гватемалою, Іспанією, Ліваном, Таджикистаном та Україною.

• Арсен Торосян – член постійної комісії з питань охорони здоров'я, 
постійної комісії з питаню європейської інтеграції, Парламентської Асамблеї 
Чорноморського економічного співробітництва, та міжпарламентських груп 



дружби з Бразилією, Великою Британією, В'єтнамом, КНР, Латвією, Литвою, 
Естонією, Румунією, Північною Македонією, США, Таїландом, Філіппінами, 
Україною, Чорногорією, Швецією; наразі Міністр праці та соціальних питань.

• Айк Цирунян – член постійної комісії з економічних питань, 
міжпарламентської Асамблеї Православ'я, та міжпарламентських груп дружби з 
Великою Британією, В'єтнамом, КНР, Латвією, Литвою, Естонією, Мексикою, 
Монголією, ОАЕ, Таїландом, Філіппінами, Чорногорією, Чехією, Ефіопією.

• Представники української діаспори у Республіці Вірменія.
Висновки про одержану інформацію, проведену роботу та її користь для 

України:
1. Посольство України у Республіці Вірменія 
Питанням номер один на порядку денному – це призначення посла України 

у Республіці Вірменія. З численних зустрічей з представниками вірменської 
сторони, це питання неодноразово лунало. Частіше за все у контексті перепони 
для подальшого розвитку взаємовідносин: комунікацію, відношення та 
взаємодію держава Вірменія та все вірменське суспільство, сприймає набагато 
краще з постійним і повноважним представником держави України. І як би 
чудово не виконував свої обов’язки тимчасово повірений Валерій Лобач, його 
тимчасовий статус обмежує можливості для більш глибшої та ефективної 
взаємодії у країні перебування. 

Окреме питання кількості штату. На 01.06.25 в Посольстві України в 
Республіці Вірменія працює до 9 людей (штатна чисельність – 11). В цю кількість 
входять дипломатичний склад, технічний персонал та прикордонники. В цей же 
час, в посольстві російської федерації, що розташовується в Єревані, тільки 
дипломатичного корпусу та офісу військового аташе – попередньо 45 осіб. 
Загальна чисельність посольства рф – більше 70 осіб. Замість того, аби 
розширяти чисельність та присутність нашого дипломатичного контингенту у 
Руспубліці Вірменія, а відповідно і вплив України, МЗС заплановано скорочення 
однієї дипломатичної посади. На проведення заходів, прийомів, відзначення 
пам’ятних дат та інших атракцій, Посольство на рік має не більше 100 тис грн. 
Що в сучасному світі є просто знущанням, адже за відповідні суми не проведеш 
повноцінно навіть відзначення Дня Незалежності України. В той самий час рф, 
крім свого посольства, має «російський центр наукі і культури «Рускій дом», 
«Московскій культурно-дєловой центр «Дом Москви», «Кіноцентр «Москва» і 
багато інших інституцій, що просуває ідеологію «рускава міра» м’якою силою.

2. Керівництво Національних Зборів та депутати налаштовані позитивно 
щодо України. Особливо в контексті заяв про Європейський рух та подальшою 
перспективою інтеграції в ЄС, це позитивні сигнали для України загалом. З 
огляду на рух нашої держави до зайняття стратегічних позицій на мапі 
геополітичних альянсів та впливів на пострадянського простору та в 
Чорноморському макрорегіоні, налагодження та поглиблення стосунків із 
Республікою Вірменія є пріоритетним завданням, так само, як і з 
Азербайджанською Республікою. Перші кроки в цьому контексті, було би 
важливо зробити у вигляді зустрічей між представниками парламентів, урядів, 



інших офіційних установ та організацій, бізнесу, тощо. Взаємовідносини мають 
зав’язатись на всіх рівнях: від національного до місцевого. 

Українській стороні (керівного складу) буде доречно запросити 
керівництво Національних Зборів Вірменії до України. Піти на максимально 
комфортні умови у створенні програми прийому вірменської сторони. В процесі 
комунікації просувати свої ідеї та наративи. Запрошення від української групи 
дружби до керівництва та всієї групи дружби з Україною у Національних Зборів 
Вірменії, вже пролунало.

18 червня 2025 року депутатська група Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Республікою Вірменія провела засідання із 
членами групи дружби. На порядку денному питання проекту «Перехрестя 
Миру» напрацьованого Урядом Республіки Вірменія. Ключовим змістом цього 
проекту є розвиток комунікацій між Вірменією, Туреччиною, Азербайджаном та 
Ісламською Республікою Іран шляхом ремонту, будівництва та експлуатації 
доріг, залізниць, трубопроводів, кабелів та ліній електропередач. Це амбітний 
план з реальними кроками, що відображає готовність Вірменії зробити 
конкретний внесок для того, щоби Південний Кавказ став регіоном співпраці та 
спільного добробуту. Об’єднання людей по обидва боки кордонів, транспортних 
маршрутів та інфраструктури загалом – ініціатива, що створює унікальну 
можливість для відновлення довіри, розкриття економічного потенціалу та 
сприяння стабільнішій та більш інтегрованій регіональній архітектурі взаємодії.

17 липня 2025 року депутатська група Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Республікою Вірменія виступила з заявою у 
Верховній Раді України щодо ініціативи «Перехрестя миру» уряду Республіки 
Вірменія.

З нагоди 34-го Дня Незалежності Республіки Вірменія у вересні 2025 року 
народні депутати України-члени депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Республікою Вірменія з трибуни Верховної Ради 
України привітали Прем'єр-міністра Республіки Вірменія, Ніколу Пашиняна; 
міністра закордонних справ Республіки Вірменія, Арарата Мірзояна; членів 
уряду Республіки Вірменія, Голову Національних зборів Республіки Вірменія, 
Алена Симоняна; Голову Постійної комісії з зовнішніх зв'язків Національних 
Зборів Вірменії Сарґіса Ханданяна; керівника групи дружби «Вірменія-Україна» 
Національних зборів Республіки Вірменія, Грачья Акобяна; членів Національних 
зборів Республіки Вірменія; Президента Вірменії, Ваагна Хачатуряна.

Депутатською групою здійснюється тісна комунікація з вищим 
керівництвом Республіки Вірменія з постійним обміном думками, баченням 
щодо зовнішньо-політичної, економічної, безпекової, культурно-гуманітарної та 
інших сфер.

Протягом осені 2025 року були зустрічі з представниками вірменської 
діаспори на різних майданчиках, що були організовані представниками діаспори.

Депутатська група продовжує роботу над зміцненням міжпарламентського 
діалогу та продовжує моніторити розвиток політичної ситуації в Республіці 
Вірменія.



Група залишається відкритою до конструктивного діалогу та готова до 
розширення міжпарламентського співробітництва в інтересах обох держав.

З повагою

Керівник групи з 
міжпарламентських зв'язків
з Республікою Вірменія,
народний депутат України                                                                Д.С. Микиша


